1.Calculati:

2+5= 3+4= 5+3=
1+3= 1+7= 4 + 4=
5+5= 2+3= 1+6=
2+4= 4+5= 6+3-=
2. Pune semnul corespunzator:
2017 =9 1+4=2[13
5011=6 5+2=4[13
215=7 4+4=2016
5013=2 3+6=60L13

3.Calculeaza:
a) numarul cu 5 mai mare decat 3

C) cu cat este mai mare 9 decat 2
4.Calculeaza si compara (<,>,=).
5+4[]10 - 1 8-2017-3

5. Bunica are 7 caini si 3 pisici.

d) diferenta numerelor pare cuprinse intre 5 si 1

FISK DE LUCRU
MEM-CLASA I

7-2= 5-1=
6-4-= 6-3=
3-1= 8-5=
9-2-= 10-4=
6-4=40L12
10-2=90L11
6-3=1012
2-1=3012

b) suma numerelor 6 Si4 ....covuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

3+2[J4+4

Cu cati caini are mai multi decat pisici?
Scrie si efectueaza operatia corespunzatoare.
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